

Egészségügyi alapellátás fejlesztése Garé Településen

2022.08.30.

Garé Község településén befejeződött a háziorvosi rendelő és a hozzá tartozó szolgálati lakás felújítása és eszközbeszerzése az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Garé településen” megvalósuló projekt keretében. A település összesen mintegy 41.840.270 Ft összegű vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el, a Terület és Településfejlesztési Operatív Programból.

Garé községben jelenleg vegyes praxisú háziorvosi szolgáltatás működik, melyhez Garén kívül még másik négy település, Bisse, Csarnóta, Babarcszőlős és Szava tartozik. A ténylegesen érintett lakosság szám 1114 fő.

A projekt fő célja az volt, hogy a háziorvosi rendelő, a háziorvosi és iskola egészségügyi ellátás, valamint a szolgálati lakásnak helyt adó épület felújítása olyan infrastrukturális fejlesztésen essen át, mely megfelel a mai követelményeknek, valamint a szolgáltatások eszközállománya is megújításra kerüljön.

Az épület teljes körű felújításon esett át, mely magában foglalja az épület energetikai és fűtési korszerűsítését, és a külső hőszigetelést, tetőfedés cseréjét, valamint a rendelőbe való bejutás akadálymentesítését. A pályázati követelményeknek megfelelően kialakításra került egy 6+1 fős parkoló, melyben helyet kapott egy a mozgássérülteknek kialakított rész is.

Geotermikus hőszivattyú teljes hűtési, fűtési rendszer kiegészítésre került egy napelemes rendszerrel, amely nyári idényben visszafelé termel a hálózatba, így a projekt hozzájárul az egészséges környezethez a fenntartható fejlődés elveinek megfelelően.

A rendelőben lévő eszközök cseréjére is sor került 42 db új eszköz beszerzésével.

A fejlesztés befejeződött 2022.08.31-én

A fejlesztés során 1db felújított, korszerűsített rendelő és szolgálati lakás került átadásra.

A TOP-4.1.1-15-BA1-2016-00015 azonosítószámú „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Garé településen” című projekt Garé Község Önkormányzata és a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal konzorciumában, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg a TOP-4.1.1-15 „**Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése**” c. felhívás finanszírozásában.